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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DEL
1 | FRULLATORE AD IMMERSIONE / TRITATUTTO (SE
PRESENTE)

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

A ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di utilizzare [I'apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per I'uso e in particolare
le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi a esse.
Conservare il presente manuale insieme alla
relativa guida illustrativa, per I'intera durata di vita
dell’apparecchio, a scopo di consultazione.In caso
di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare

anche l'intera documentazione.

(D NOTA: Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’'uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all’indirizzo
indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza
di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

Il materiale della confezione non & un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici (3)
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici
di identificazione (3) si trovano sull’apparecchio.

Il presenteapparecchio deve essere utilizzato unicamente alloscopo
per cui é stato progettato, ovvero come frullatore ad immersione per
uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme
e pertanto pericoloso.

Gli apparecchi possono essere utilizzati da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o con mancanza di esperienza
e di conoscenza se sono sorvegliati oppure se hanno ricevuto
istruzioni riguardo I'utilizzo in sicurezza dell’apparecchio e se ne
hanno capito i pericoli implicati.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato dai bambini. Tenere
I'apparecchio ed il suo cavo fuori dalla portata dei bambini.

I bambini non devono utilizzare I'apparecchio come gioco.

Il prodotto deve essere sorvegliato durante l'uso.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi.
O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per
staccare la spina dalla presa di corrente.

© NON esporre I'apparecchio all’umidita o all’influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia, manutenzione o eventuale cambio degli accessori e in caso
di mancato utilizzo dell’apparecchio.

Staccare sempre il frullatore dall’alimentazione se lasciato
incustodito e prima di montarlo, di smontarlo e di pulirlo.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I’eventuale riparazione
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rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo
da prevenire ogni rischio.

Lapparecchio & destinato esclusivamente a un uso in ambienti
domestici chiusi.

O NON immergere mai I'apparecchio in acqua o non metterlo mai
sotto un rubinetto di acqua corrente.

Lapparecchio non & destinato a essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di comando
a distanza separato o simili.

© NON usare I'apparecchio vicino al lavandino pieno d’acqua.
Durante I'uso I'apparecchio deve essere posto in modo che non
possa cadere nel lavandino.

© NON utilizzare in prossimita del piano cottura della cucina.
Prestare attenzione affinché il cavo non venga a contatto con
superfici calde, incandescenti, fiamme libere, pentole e altri utensili.
O NON toccare mai le parti in movimento.

Lavare le parti destinate al contatto con gli alimenti prima
dell’utilizzo.

© NON lasciare residui di cibo nella boccia del tritatutto (se
presente) e nel contenitore per un periodo superiore al tempo di
preparazione necessario.

Il mancato rispetto delle presenti istruzioni o il cattivo utilizzo del
prodotto, possono causare ferite.

Prestare particolare attenzione nel maneggiare le lame taglienti,
quando la boccia del tritatutto (se presente) viene svuotata del
lavorato e durante la pulizia.

ONONimmergere il gambo in acciaio inox (6) in liquidi caldi o superiori
a 70°C e non toglierlo dal liquido quando I'apparecchio & ancora
acceso. Per la massima sicurezza nell’'uso si consiglia di togliere la
pentola dal fornello e di lasciar raffreddare i liquidi prima di frullarli.
O NON immergere il gambo in plastica (4) in liquidi caldi o superiori a 40°C
e non toglierlo dal liquido quando F'apparecchio é ancora acceso. Per la
massima sicurezza nell’'uso si consiglia di togliere la pentola dal fornello e
di lasciar raffreddare i liquidi prima di frullarli.

O NON utilizzare il tritatutto (11) con alimenti caldi (superiori a 40°C). 3



IT

© NON mettere il gambo del frullatore ad immersione in
lavastoviglie.

Perlavareilgambo delfrullatore adimmersione riempire parzialmente
il contenitore graduato di acqua e detersivo per stoviglie. Attaccare
la spina alla presa elettrica, inserire il gambo nel contenitore e
accendere. Sciacquarlo ripetendo 'operazione piu volte cambiando
acqua. Estrarre la spina dalla presa di corrente e asciugare.

La potenza massima si basa sull’accessorio che esercita carico
maggiore. Altri accessori possono assorbire meno potenza.

LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza

® Divieto

@ Classe di protezione Il

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Figura [A] nella sezione delle illustrazioni per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne.

arON=

Comando on/off 6. Gambo in acciaio inox (se presente)
Corpo motore 7. Lame del gambo

Dati tecnici 8. Spina elettrica

Gambo in plastica (se presente) 9. Coperchio del tritatutto (se presente)
Supporto del gambo in acciaio inox 10. Lame del tritatutto (se presente)

(se presente) 11. Boccia del tritatutto (se presente)

PULIZIA AL PRIMO UTILIZZO

Disimballare I'apparecchio.
Pulire gli accessori secondo la seguente tabella:

Accessorio In acqua In lavastoviglie | Con una spugnha
corrente non superiore a | umida e bene
55 °C. strizzata
Gambo (4/6) v

Corpo motore (2) Vv

Coperchio del tritatutto (9) v
Lame del tritatutto (10) V4
Boccia del tritatutto (11) V4
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FUNZIONAMENTO
Accessorio Ingredienti Quantitativo Tempo massimo di utilizzo
massimo
Tritatutto (11) Carne cruda 3509 15”

5” con 2’ di raffreddamento

Tritatutto (11) Miele e burro 300g+200g dell'apparecchio

MONTAGGIO DEL FRULLATORE AD IMMERSIONE

* Inserire il corpo motore (2) sul gambo del frullatore (4/6) facendo coincidere il triangolo
posto sul corpo motore al simbolo lucchetto aperto posto sul gambo [Fig. B].

*  Ruotare il corpo motore (2) in senso antiorario facendo coincidere il triangolo al simbolo
lucchetto chiuso, fino a sentire un “clack” [Fig. C].

UTILIZZO DEL FRULLATORE AD IMMERSIONE

A ATTENZIONE!

¢ La durata di funzionamento non deve eccedere 1 minuto. Prima di ripetere questo
ciclo lasciar raffreddare I'apparecchio per 1 minuto.

« © NON utilizzare I'apparecchio con ingredienti solidi.

« ONON immergere mai il supporto del gambo in acciaio inox (5) nella miscela [Fig. D].

* Inserire gli ingredienti in un contenitore.

* Inserire la spina elettrica (8) alla presa di corrente.

* Inserire il gambo del frullatore (4/6) nel contenitore fino a che le lame (7) siano
completamente immerse nella miscela.

e Azionare I'apparecchio premendo il tasto di on/off (1).

MONTAGGIO DEL TRITATUTTO (SE PRESENTE)

A ATTENZIONE!

« O NON utilizzare il tritatutto esclusivamente con ingredienti liquidi.

« O NON introdurre croste di formaggio, il motore si potrebbe danneggiare.

e Tagliare gli ingredienti a pezzettini.

¢ Il tempo di utilizzo deve essere inferiore a 15 secondi. Prima di ripetere il
ciclo lasciar raffreddare I'apparecchio per 1 minuto.

Inserire le lame del tritatutto (10) nella boccia del tritatutto (11) [Fig. E].
Inserire gli ingredienti nella boccia del tritatutto (11).

Chiudere la boccia del tritatutto (11) con il coperchio del tritatutto (9) [Fig. F].
Inserire il corpo motore (2) sul coperchio del tritatutto (9) [Fig. G].
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UTILIZZO DEL TRITATUTTO

e Inserire la spina elettrica (8) nella presa della corrente.
e Azionare I'apparecchio premendo il tasto di on/off (1).

Il tritatutto (Type D6401) puo essere acquistato come accessorio presso i centri di
assistenza Imetec autorizzati.

PULIZIA E MANUTENZIONE

* Dopo aver eseguito I'operazione di utilizzo, procedere alla pulizia dell’apparecchio.
Togliere la spina elettrica (8) dalla presa di corrente.

Pulire gli accessori secondo seguente tabella del capitolo Pulizia al primo utilizzo.
Asciugare con un panno asciutto.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
@ alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione
della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE)” il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’'apparecchiatura o sulla sua
confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa
alla gestione autonoma & possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera
smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo
equivalente.
Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2
e inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti
elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.
Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce
il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.
Lapparecchio € garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che 'acquirente non
provi che la consegna e successiva.

In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, IMETEC garantisce la

6
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riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi
risulti sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro
Assistenza IMETEC il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.
Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
Danni da trasporto o da cadute accidentali

Errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico

Riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato

Mancata o non corretta manutenzione e pulizia

Prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili

Mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio
negligenza o trascuratezza nell’'uso

Introduzione o uso di alimenti esclusi dalle istruzioni

Utilizzo di alimenti in quantitativi eccedenti quanto specificato

Montaggio non corretto del gruppo lame o degli accessori

Superamento dei tempi di utilizzo previsti

Ingresso accidentale di liquidi nel corpo motore dovuto ad uso improprio

Cavo di alimentazione attorcigliato o piegato per incuria.

—xTTS@ 000

3

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la
presente garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono
farsi risalire a difetti di fabbricazione dell’apparecchio.

La garanzia € inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di
uso professionale.

IMETEC declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o
indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata
osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in
tema di installazione, uso e manutenzione dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza
IMETEC. Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza
unitamente ad un documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

Numero Verde — —— .
N
- o=
IMETEC s
www. imetec.com SR
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY ;.E &
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

\l



m

N

e | HAND BLENDER / CHOPPER (IF PRESENT)
INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you
will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn up in compliance
with the European Standard EN 62079.

IMPORTANT!
Instructions and warnings for a safe use

Before using this appliance, carefully read the
instructions and in particular the safety warnings,
which must be complied with. Keep this manual
and illustrative guide with the appliance for future
consultation. Should you pass the appliance on
to another user, make sure to also include this

documentation.

@ NOTE: Should certain parts of this booklet be difficult to
understand or should doubts arise, contact the company before
using the product, at the address indicated on the last page.

INDEX

SAFETY WARNINGS Page 9

SYMBOLS Page 11
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES Page 11
CLEANING BEFORE FIRST USE Page 11
OPERATION Page 12
ASSEMBLING THE HAND BLENDER Page 12
USING THE HAND BLENDER Page 12
ASSEMBLING THE CHOPPER (IF PRESENT) Page 12
USING THE CHOPPER Page 13
CLEANING AND MAINTENANCE Page 13
DISPOSAL Page 13
ASSISTANCE AND WARRANTY Page 13

lllustrative guide I-11
Technical data ]l
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SAFETY WARNINGS

After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag
out of the reach of children - risk of suffocation!

Before connecting the appliance, check that the technical data (3)
match the mains supply. The identification technical data (3) are
found on the appliance.

This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, that is as a hand blender for home use. Any other use is
considered not compliant and therefore dangerous.

The appliances can be used by persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

Children must not use the appliance. Keep the appliance and its
cord out of reach of children.

Children must not play with the appliance.

The product must be supervised during use.

© DO NOT use the appliance with damp or wet hands or feet.

Q© DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove
the plug from the socket.

O DO NOT expose the appliance to humidity or weather conditions
(rain, sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance or when changing the
accessories and when the appliance is not in use.

Always disconnect the blender from the supply if it is left
unattended and before assembling, disassembling or cleaning.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.
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If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

The appliance is designed exclusively for indoor domestic use.
O NEVER immerse the appliance in water and never place it under
running water.

The appliance is not intended to be used with an external timer or
through a separate remote control or similar systems.

O DO NOT use the appliance near a washbasin full of water. During
use, the appliance must be placed in such a way that it cannot fall
in the washbasin.

O DO NOT use near a hob. Pay attention that the cable does not
come into contact with hot, incandescent surfaces, open flames,
pots and other utensils.

O NEVER touch the moving parts.

Wash the parts that come in contact with the food before using
them.

O DO NOT leave any food residue in the chopper bowl (if present)
and in the container for more time than is required for the
preparation.

Failure to comply with these instructions or misuse of the product
can lead to injuries.

Pay particular attention when handling the sharp blades when the
chopper bowl (if present) is emptied and/or being cleaned.

O DO NOT immerse the stem stainless steel (6) in hot liquids over
70°C and do not take it out of the liquid while the appliance is still
on. To ensure maximum safety, we recommend removing the pot
from the hob and let the liquid cool down before blending it.

© DO NOT immerse the plastic stem (4) in hot liquids over 40°C
and do not take it out of the liquid while the appliance is still on.
To ensure maximum safety, we recommend removing the pot from
the hob and let the liquid cool down before blending it.

O DO NOT use the chopper (11) with hot food (over 40°C).

O DO NOT place the stem of the blender in the dishwasher.
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* To wash the stem of the hand blender, partly fill the measuring jug
with water and washing-up liquid. Connect the plug to the socket,
insert the stem in the container and turn on. Rinse it and repeat
the operation several times, changing the water. Unplug and dry.
* The maximum power is based on the accessory that exerts a
higher load. Other accessories can absorb less power.

A Warning

® Prohibited
IEI Protection class Il

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Look at Figure [A] in the illustration section to check the content of the packaging. All figures
are found in the inside pages.

SYMBOLS

1. On/Off button 6. Stainless steel stem (if present)

2. Motor casing 7. Blades of the stem

3. Technical data 8. Plug

4. Plastic stem (if present) 9. Chopper lid (if present)

5. Stainless steel stem support (if 10. Chopper blades (if present)
present) 11. Chopper bowl (if present)

CLEANING BEFORE FIRST USE

*  Unpack the appliance.
e Clean the accessories according to the following table:

Accessory Under run- In the dish- With a damp
ning water washer at a and well-wrung
maximum sponge
temperature of
55°C.
Stem (4/6) v

Motor casing (2)
Chopper lid (9)
Chopper blades (10)
Chopper bowl (11)

NN

AN
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OPERATION
Accessory Ingredients Maximum Maximum use time
amount
Chopper (11) Raw meat 3509 15”
Honey and 5” and 2’ for the appliance
Chopper (11) butter 300g+200g to cool

ASSEMBLING THE HAND BLENDER

Insert the motor casing (2) on the stem of the hand blender (4/6) by matching the triangle
on the motor casing with the symbol of the open padlock placed on the stem [Fig. B].
Turn the motor casing (2) anti-clockwise, matching the triangle with the symbol of the
closed padlock until you hear a “click” [Fig. C].

USING THE HAND BLENDER

A ATTENTION!

Operation must not exceed 1 minute. Before repeating this cycle, let the
appliance cool down for 1 minute.

© DO NOT use the appliance with solid ingredients.

© NEVER immerse the stainless steel stem support (5) in the mixture [Fig. D].

Place the ingredients in a container.
Insert the plug (8) in the socket.
Insert the stem of the hand blender (4/6) into the container until the blades (7) are fully
immersed into the mixture.

Start the appliance by pressing the on/off button (1).

ASSEMBLING THE CHOPPER (IF PRESENT)

A ATTENTION!

© DO NOT use the chopper solely with liquid ingredients.
DO NOT insert cheese rinds as they can damage the motor.
Chop the ingredients into small pieces.
The appliance must not be used for more than 15 seconds. Before repeating
the cycle, let the appliance cool down for 1 minute.
Insert the chopper blades (10) in the chopper bowl (11) [Fig. E].
Place the ingredients in the chopper bowl (11).
Close the chopper bowl (11) with the chopper lid (9) [Fig. F].
Insert the motor casing (2) on the chopper lid (9) [Fig. G].

12
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USING THE CHOPPER

e Insert the plug (8) in the socket.
e  Start the appliance by pressing the on/off button (1).

The chopper (Type D6401) can be purchased as an accessory from authorised
Imetec Assistance Centres.

CLEANING AND MAINTENANCE

* Clean the appliance after having used it.

Disconnect the plug (8) from the socket.

Clean the accessories according to the following table of the “Cleaning before first use”
chapter.

e  Dry with a dry cloth.

DISPOSAL

éif The product is packaged in recyclable materials. Dispose of packaging in accordance
< with the environmental protection standards.

Pursuantto Art.26 of Italian Legislative Decree no.49 of 14 March 2014 “Implementation
of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)”, the
crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product must
be disposed of separately from other waste at the end of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for
electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal,
the appliance can be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is
purchased.

Retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m2 can also be
handed electronic products that are to be disposed of measuring less than 25 cm, free
of charge and with no obligation to buy.

Appropriate separate collection for the subsequent procedure for the decommissioned
appliance for recycling, which includes treatment and environmentally friendly
disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and promotes
reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

1

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre at the Toll-Free Number below or via the website. The appliance is covered
by the manufacturer warranty.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual will
render the manufacturer’s warranty null and void.

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be
constituted by the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer
can prove that the delivery occurred later.
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In the case of a defective product existing prior to the date of delivery, IMETEC guarantees to
repair or replace the appliance at no cost, unless one of the two solutions is disproportionate to
the other. The buyer has the obligation to notify an IMETEC Service Centre of the non-conformity
within two months after discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

Transport damage or accidental drops

Incorrect installation or an inadequate electrical system

Repairs or alterations made by unauthorised personnel

Poor or incorrect maintenance and cleaning

Product and/or product parts subject to wear and/or consumables

Failure to comply with the operating instructions

Negligent or careless use

Introducing or using food that are excluded from the instructions

Using food in quantities that exceed the specified amount

Incorrect assembly of the blade unit or accessories

The intended times are exceeded

Accidental liquid filtration into the motor due to improper use

Twisted or bent power cord due to negligence.

—FT T S@Too0Tw

3

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall
not cover all circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the
appliance.

The warranty also does not cover any case of improper use of the appliance and professional
use.

IMETEC declines all responsibility for any damage that may directly or indirectly be caused
to persons, property and pets as a result of failure to comply with all the instructions
provided in the Instructions and Warnings Manual regarding appliance installation, use and
maintenance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an IMETEC Service Centre. If the faulty appliance
is under warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that
attests the date of sale or delivery.

IMETEC

v s

www. imetec.com = R

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g &
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE
1 | LA BATIDORA DE INMERSION / TRITURADOR (sl
ESTA PRESENTE)

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos

convencidos de

que valorard su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al

consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma
europea EN 62079.

jATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente
las instrucciones para el uso y en concreto las
advertencias para la seguridad, ateniéndose
siempre a ellas. Conserve este manual, junto
con la guia ilustrativa durante toda la vida util
del aparato, para poder consultarlo cada vez que
sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: Si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna
de sus partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas,
antes de usar el producto contacte con la empresa en la direccion
indicada en la ultima pagina.

INDICE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD Pag. 16
REFERENCIA DE SiMBOLOS Pag. 18
DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS Pag. 18
LIMPIEZA AL UTILIZAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ Pag. 18
FUNCIONAMIENTO Pag. 19
MONTAJE DE LA BATIDORA DE INMERSION Pag. 19
USO DE LA BATIDORA DE INMERSION Pag. 19
MONTAJE DEL TRITURADOR (S| ESTA PRESENTE) Pag. 19
USO DEL TRITURADOR Pag. 20
LIMPIEZAY MANTENIMIENTO Pag. 20
ELIMINACION Pag. 20
ASISTENCIAY GARANTIA Pag. 20

Guia ilustrativa
Datos técnicos
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido danos durante
el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios; jriesgo de asfixia!
Antes de conectar el aparato, controle que los datos técnicos (3)
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos
de identificacion (3) se encuentran en el aparato.

Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el cual
ha sido disenado, es decir, como batidora de inmersiéon para uso
doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto
peligroso.

Los aparatos pueden ser utilizados por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o inexpertas, solo si cuentan
con la supervision adecuada o han recibido instruccion en cuanto al
uso en condiciones de seguridad e informacion sobre los riesgos que
presenta el producto.

Este aparato no debe ser utilizado por nifios. Mantenga el aparato y su
cable alejados del alcance de los nifos.

Los nifios no pueden usar el aparato como un juego.

Vigile el producto durante el uso.

© NO utilice el aparato con las manos o los pies mojados o humedos.
O NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes
atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza, mantenimiento o cambio de accesorios,
0 si no va a utilizarse.

Desconecte siempre la batidora de la alimentacion si se deja sin
vigilancia y antes de montarla, desmontarla y limpiarla.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo
y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo, dirijase
Unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
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Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir en un Centro
de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.
El aparato ha sido ideado para usarse exclusivamente en ambientes
domésticos cerrados.
O NUNCA sumerija el aparato en el agua ni lo ponga bajo un grifo de
agua corriente.

Elaparatonohasidoconcebido parafuncionar mediantetemporizadores
externos o con sistemas de mando a distancia separados o similares.

O NO use el aparato cerca del fregadero lleno de agua. Durante el
uso, el aparato debe colocarse de forma tal que no pueda caer en el
fregadero.

O NO use el aparato cerca de la placa de coccion de la cocina. Preste
atencion para que el cable no entre en contacto con superficies
calientes, incandescentes, llamas abiertas, ollas y otros utensilios.

O NUNCA toque las partes en movimiento.

Antes de usar el aparato, lave las partes que entraran en contacto con
los alimentos.

O NO deje restos de alimentos en el vaso de la licuadora (si esta
presente), ni en el recipiente durante un periodo superior al tiempo de
preparacién necesario.

No respetar estas instrucciones, o usar el producto incorrectamente
puede causar heridas.

Preste especial atencion cuando maneje las cuchillas cortantes,
mientras se vacie el vaso del triturador (si esta presente) y durante la
limpieza.

O NO sumerja el brazode acero inoxidable (6) en liquidos calientes o
de mas de 70 °C y no lo saque del liquido cuando el aparato esta aun
encendido. Para la maxima seguridad de uso, se recomienda quitar la
olla del fuego y dejar enfriar el liquido antes de utilizar la batidora.

O NO sumerja el pie de plastico (4) en liquidos calientes o con temperaturas
superiores a los 40°C ni lo extraiga del liquido cuando el aparato esté atin
encendido. Para la maxima seguridad de uso, se recomienda quitar la olla
del fuego y dejar enfriar el liquido antes de utilizar la batidora.

© NO utilice el picador (11) con alimentos calientes (temperaturas
superiores a los 40°C).

O NO lave el brazo de la batidora de inmersion en el lavavajillas.

17
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* Para lavar el brazo de la batidora llene parcialmente el vaso graduado

de agua y detergente para platos. Conecte el enchufe a la toma de
corriente, sumerja el brazo en el recipiente y encienda el aparato.
Para aclararlo, repita la operacion varias veces cambiando el agua.
Desconecte el aparato de la toma de corriente y séquelo.

* Lapotencia maxima se refiere al accesorio que mas energia consume.
Otros accesorios pueden consumir menos energia.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

A Advertencia
® Prohibicion

IEI Clase de proteccion I

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura [A] en la seccion de las
ilustraciones. Todas las figuras se encuentran en las paginas internas.

1. Mando on/off 6. Brazo de acero inoxidable (si esta presente)

2. Parte donde se encuentra el motor 7. Cuchillas del brazo

3. Datos técnicos 8.  Enchufe eléctrico

4.  Brazo plastico (si esté presente) 9. Tapa del triturador (si esta presente)

5. Soporte del brazo de acero inoxidable (si 10. Cuchillas del triturador (si esta presente)
esta presente) 11.  Vaso del triturador (si esta presente)

LIMPIEZA AL UTILIZAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ

Desembale el aparato.
e Limpie los accesorios segun la siguiente tabla:

Accesorio En agua En el lavavaji- | Con una espon-
corriente llas a no mas de jahumeday
55°C bien escurrida
Brazo (4/6) v
Cuerpo motor (2) v
Tapa del triturador (9) v
Cuchillas del triturador (10) V4
Vaso del triturador (11) V4
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FUNCIONAMIENTO
Accesorio Ingredientes | Cantidad maxima | Tiempo maximo de uso
Triturador (11) Carne cruda 3509 15”
. Miel y 5” con 2’ de enfriamiento
Triturador (11) . 300g+200g
mantequilla del aparato

MONTAJE DE LA BATIDORA DE INMERSION

Coloque el cuerpo motor (2) en el brazo de la batidora (4/6) haciendo coincidir el
triangulo colocado en el cuerpo motor con el simbolo del candado abierto colocado
en el brazo [Fig. B].

Gire el cuerpo motor (2) en el sentido contrario a las agujas del reloj haciendo coincidir
el triangulo con el simbolo del candado cerrado, hasta escuchar un chasquido [Fig. C].

USO DE LA BATIDORA DE INMERSION

A {ATENCION!

El funcionamiento no debe durar mas de 1 minuto. Antes de repetir este ciclo,
deje enfriar el aparato durante 1 minuto.

ONO use el aparato con ingredientes solidos.

OnNo sumerja nunca el soporte del brazo de acero inoxidable (5) en la mezcla
[Fig. D].

Vierta los ingredientes en un recipiente.

Conecte el enchufe eléctrico (8) en la toma de corriente.

Coloque el brazo de la batidora (4/6) en el recipiente asegurandose de que la mezcla
cubra las cuchillas (7) por completo.

Accione el aparato presionando el botén on/off (1).

MONTAJE DEL TRITURADOR (SI ESTA PRESENTE)

A {ATENCION!

O NO use el triturador solo con ingredientes liquidos.

O NO introduzca cortezas de queso, porque podrian dafar el motor.

Corte los ingredientes en trocitos.

El tiempo de uso debe ser inferior a 15 segundos. Antes de repetir el ciclo,
deje enfriar el aparato durante 1 minuto.

Introduzca las cuchillas del triturador (10) en el vaso del triturador (11)
[Fig. E].

Eche los ingredientes en el vaso del triturador (11).

Cierre el vaso del triturador (11) con la tapa del triturador (9) [Fig. F].
Introduzca el cuerpo motor (2) en la tapa del triturador (9) [Fig. G].
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USO DEL TRITURADOR

e Introduzca el enchufe eléctrico (8) en la toma de corriente.
e Accione el aparato presionando el botén on/off (1).

El triturador (Type D6401) se puede comprar como accesorio en los centros de
asistencia Imetec autorizados.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

e Limpie el aparato después de usarlo.

* Quite el enchufe eléctrico (8) de la toma de corriente.

e Limpie los accesorios segun la tabla siguiente del capitulo “Limpieza al utilizar el
producto por primera vez”.

e Seque con un pafo seco.

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme
9 a las normas de proteccion ambiental.
En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. © 49
“Aplicacion de la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos
E y electrénicos (RAEE)”, el simbolo del contenedor de basura tachado estampado
en el aparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida util debe
recogerse por separado de los demas residuos.
El usuario, por tanto, debera entregar el aparato, al final de su vida util, a un centro
municipal de recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos.
En alternativa a la gestion auténoma, se le puede entregar al vendedor el aparato que
se desea eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente.
Asimismo, los productos electronicos con dimensiones de maximo 25 cm pueden
entregarse gratuitamente en puntos de venta de productos electrénicos con
superficies de venta de por lo menos 400 m?, sin obligacion de compra.
La debida recogida separada como condicion previa para asegurar el tratamiento,
el reciclado y la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye
a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, y
facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pdngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito que aparece
abajo o accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante.
Elincumplimiento de las instrucciones de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento
del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega.
La fecha valida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente),
a no ser que el comprador pruebe que la entrega fue posterior.

En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, IMETEC garantiza la
reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones
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resulte desproporcionada respecto a la otra. EIl comprador tiene el deber de avisar a un
Centro de Asistencia IMETEC del defecto de conformidad en un plazo de dos meses
desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

Dafios por transporte o por caidas accidentales

Instalacion erronea o instalacion eléctrica inadecuada

Reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado

Falta de mantenimiento o limpieza, o bien realizados incorrectamente
Producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo
Incumplimiento de las instrucciones de uso del aparato

Negligencia o descuido durante el uso

Introduccion o uso de alimentos no contemplados en las instrucciones
Uso de alimentos en cantidades que superen los valores especificados
Montaje incorrecto del grupo de cuchillas o de los accesorios

. Superacion de los tiempos de uso previstos

I.  Entrada accidental de liquidos en el cuerpo del motor

m. Cable de alimentacion torcido o doblado por desidia.

AT T S@moa0oTp

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no
cubre todas aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del
aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y
en caso de uso profesional.

IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafos que puedan derivar directa
o indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del
incumplimiento de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias”
especifico en el ambito de instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC. El aparato
defectuoso en garantia debera enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento
fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.

IMETEC
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www. imetec.com = R

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g &
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o | MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA
1| VARINHA/PICADORA (SE HOUVER)

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos
certeza que ird apreciar a qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e fabricado
tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfacdo do cliente. O presente manual de instrugées
foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

ATENCAO!
Instrucoes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as
instrucées para o uso, em particular os avisos
sobre a seguranca, e respeita-los. Conservar o
presente manual, juntamente com o guia ilustrado,
por toda a duracao de vida do aparelho parafins de
consulta. No caso de ceder o aparelho a terceiros
entregar também toda a documentacao.

(@ NOTA: Se ao ler este manual de instrucoes de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas,
antes de utilizar o produto contactar a empresa junto a morada
indicada na ultima pagina.

INDICE
AVISOS SOBRE A SEGURANCA Pag. 23
LEGENDA DOS SiMBOLOS Pag. 25
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS Pag. 25
LIMPEZA PARA O PRIMEIRO USO Pag. 25
FUNCIONAMENTO Pag. 26
MONTAGEM DA VARINHA Pag. 26
EMPREGO DA VARINHA Pag. 26
MONTAGEM DA PICADORA (SE HOUVER) Pag. 26
UTILIZACAO DA PICADORA Pag. 27
LIMPEZA E MANUTENGCAO Pag. 27
ELIMINACAO Pag. 27
ASSISTENCIA E GARANTIA Pag. 27

Guia ilustrado I-ll
Dados técnicos 1]
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

Apds retirar o aparelho da sua embalagem controlar a integridade do
fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca
de danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida nao utilizar o
aparelho e consultar o servico de assisténcia autorizado.

O material da embalagem nao é um brinquedo para criangas!
Manter o invélucro plastico longe do alcance das criancgas; perigo
de asfixia!

Antes de conectar o aparelho, controlar se os dados técnicos (3)
correspondem aos valores indicados na rede elétrica disponivel. Os
dados técnicos de identificacao (3) encontram-se no aparelho.

O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para a
finalidade para a qual foi projetado, ou seja, como varinha para uso
doméstico. Qualquer outro emprego sera considerado ndo conforme
e, portanto, perigoso.

Os aparelhos podem ser utilizados por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas sobre o uso do aparelho
com seguranca e se compreenderam seus perigos implicitos.

Este aparelho nao deve ser utilizado por criancas. Manter o aparelho
e o seu cabo fora do alcance das criancas.

As criancas nao devem brincar com o aparelho.

O produto deve ser vigiado durante a utilizacao.

© NAO utilizar o aparelho com as maos ou pés humidos ou
molhados.

S NAO puxar o cabo de alimentacdo do aparelho para tirar a ficha
da tomada de corrente.

S NAO expor o aparelho @ humidade ou a influéncia de agentes

atmosféricos (chuva, sol).

Retirar sempre a ficha da tomada elétrica antes da efetuar a limpeza,

manutencdo, durante a troca de acessérios e nos periodos de

inutilizacao do aparelho.

Desligar sempre a varinha da alimentacao se for deixada sem

vigilancia e antes de monta-la, desmonta-la e limpa-la.

No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe

apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparacao dirigir-se
23
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exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

O aparelho é destinado ao uso em ambientes domésticos fechados.
O NUNCA mergulhe o aparelho na agua e nao o coloque embaixo
da torneira.

O aparelho nao é destinado para funcionar mediante um
temporizador externo ou um sistema de comando a distancia
separado ou semelhantes.

© NAO usar o aparelho nas proximidades de pias com agua. Durante
0 uso, o aparelho deve ser colocado de modo que nao possa cair na
pia.

© NAO utilize o aparelho nas proximidades de planos de cozimento.
Prestar atencao para que o cabo nao entre em contacto com
superficies quentes, incandescentes, chamas abertas, panelas e
outros utensilios.

O NUNCA tocar as partes em movimento.

Lavar as partes destinadas ao contacto com alimentos antes do uso.
O NAO deixar residuos de alimento no copo da picadora (se houver)
e no recipiente além do tempo necessario para a preparacao.

O desrespeito as presentes instrugcoes ou a utilizacao inadequada
do produto podem causar feridas.

Prestar muita atencdo ao manusear as laminas cortantes quando
o copo da picadora (se houver) for esvaziado e durante a limpeza.
O NUNCA mergulhar a haste de aco inox (6) em liquidos quentes
ou com temperatura superior a 70°C e nao retira-la do liquido
quando o aparelho estiver ligado. Para a maxima seguranca de uso,
aconselha-se retirar a panela do fogo e deixar o alimento arrefecer
antes de inserir a varinha.

© NAO mergulhar a haste da varinha de plastico (4) em liquidos
quentes ou com temperatura superior a 40°C e nao retira-la do
liquido quando o aparelho estiver ligado. Paraa maxima seguranca
de uso, aconselha-se retirar a panela do fogo e deixar o alimento
arrefecer antes de inserir a varinha.

© NAO utilizar a picadora (11) com alimentos quentes (com
temperaturas superiores a 40°C).
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« O NAO colocar a haste da varinha na maquina de lavar lougas.

* Para lavar a haste da varinha, encher parcialmente o recipiente
graduado com agua e detergente para lavar louca. Inserir a ficha
na tomada elétrica, inserir a haste no recipiente e ligar o aparelho.
Enxagua-lo, repetindo a operacao varias vezes, trocando a agua.
Extrair a ficha da tomada elétrica e secar.

* A poténcia maxima baseia-se no acessorio que exerce carga maior.
Outros acessorios podem absorver menos poténcia.

LEGENDA DOS SiIMBOLOS
A Aviso
® Proibi¢ao

=

Classe de protegéo |l

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Observar a Figura [A] na seccao das ilustragdes para conferir o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas.

Haste em ago inox (se houver)

1. Comando ON/OFF 6.
2. Corpo do motor 7.
3. Dados técnicos 8.
4. Haste em plastico (se houver) 9
5. Suporte da haste em aco inox (se

houver)

e Desembale o aparelho.
e Limpar os acessdrios segundo a tabela indicada a seguir:

10.
11.

Laminas da haste

Ficha elétrica

Tampa da picadora (se houver)
Laminas da picadora (se houver)
Jarra da picadora (se houver)

LIMPEZA PARA O PRIMEIRO USO

Acessorio Em agua Na maquina de Com uma es-
quente lavar loucas, ponja humida e
com temperatu- bem torcida.
ra nao superior
a 55°C.
Haste (4/6) v
Corpo do motor (2) v
Tampa da picadora (9) v
Laminas da picadora (10) V4
Copo da picadora (11) V4
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FUNCIONAMENTO
Acessério Ingredientes Quantidade Tempo maximo de uso
maxima
Picadora (11) Carne crua 3509 15”
Picadora (11) Mel e 300 g +200 g 5” com 2’ de arrefecimento
manteiga do aparelho

MONTAGEM DA VARINHA

Inserir o corpo do motor (2) na haste da varinha (4/6) de modo que coincida o triangulo
situado no corpo do motor com o simbolo do cadeado aberto presente na haste [Fig. B].
Girar o corpo do motor (2) em sentido anti-horario de modo que coincida o tridngulo
com o simbolo do cadeado fechado até ouvir um “clack” [Fig. C].

EMPREGO DA VARINHA

A ATENCAO!

de repetir este ciclo, deixar o aparelho arrefecer por 1 minuto.
« © NAO utilizar o aparelho com ingredientes sélidos.
« ONunca mergulhar o suporte da haste em aco inox (5) na mistura [Fig. D].

. A duracéao do funcionamento nao deve superar 1 minuto. Antes

Inserir os ingredientes em um recipiente.

Inserir a ficha elétrica (8) na tomada de corrente.

Introduzir a haste da varinha (4/6) no recipiente até que as laminas (7) estejam
completamente mergulhadas na mistura.

Acionar o aparelho pressionando a tecla de liga/desliga On/Off (1).

MONTAGEM DA PICADORA (SE HOUVER)

A ATENCAO!

O NAO utilizar a picadora exclusivamente com ingredientes liquidos.

© NAO introduzir cascas de queijo pois o motor pode sofrer danos.

Cortar os ingredientes em pedacos pequenos.

O tempo de uso deve ser inferior a 15 segundos. Antes de repetir este ciclo,
deixar o aparelho arrefecer por 1 minuto.

Introduzir as laminas da picadora (10) no respetivo copo (11) [Fig. E].
Inserir os ingredientes na jarra da picadora (11).

Fechar o copo da picadora (11) com a respetiva tampa (9) [Fig. F].
Introduzir o corpo do motor (2) na tampa da picadora (9) [Fig. G].
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UTILIZACAO DA PICADORA

e Inserir aficha elétrica (8) na tomada de corrente.
*  Acionar o aparelho pressionando a tecla de liga/desliga On/Off (1).

A picadora (Type D6401) pode ser adquirida como acessoério nos centros de
assisténcia autorizados Imetec.

LIMPEZA E MANUTENGCAO

*  Apds a operagdo de uso, limpar o aparelho.

e Retirar a ficha (8) da tomada elétrica.

Limpar os acessorios segundo a tabela presente no capitulo Limpeza na primeira
utilizagéo.

Secar com um pano seco.

ELIMINACAO

A embalagem do produto é constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em
@ conformidade com as normas de tutela ambiental.
Nos termos do artigo 26 do Decreto-lei de 14 de margo de 2014, n. 49 “Atuacédo da
diretiva2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletrénicas (REEE)”,
o simbolo do bidao barrado ilustrado na aparelhagem ou em sua embalagem indica
que o produto, no final de sua propria vida util, deve ser eliminado separadamente
dos outros detritos.
Portanto, o usuario deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida util, em 6rgaos
municipais para a recolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletronicos.
Como alternativa para a gestdo auténoma, é possivel entregar a aparelhagem que
desejar eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de
tipo equivalente.
Em revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos
400 m?. é possivel entregar gratuitamente, sem a obrigagéo de aquisi¢éo, os produtos
eletrénicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25 cm.
A recolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado a reciclagem,
tratamento e eliminagdo de modo compativel com o ambiente contribui para evitar
possiveis efeitos negativos ao proprio ambiente e a saude, além de favorecer a
reutilizag&o e ou reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem é composta.

b=

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparac¢des ou a compra de pecas sobressalentes, dirigir-se ao servi¢o autorizado
de assisténcia aos clientes IMETEC, contactando o numero gratuito abaixo referido ou
consultando o sitio na internet. O aparelho é coberto pela garantia do fabricante.

A inobservancia das instru¢gdes contidas neste manual para o uso, os cuidados e a
manutengao do produto anula a garantia do fabricante.

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera
considerada a data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em
que o cliente comprovar que a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, a IMETEC garante a
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reparacdo ou a substituicdo gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solu¢des
for considerada inapropriada. O comprador tem a obrigagdo de comunicar ao Centro
de Assisténcia IMETEC o defeito de conformidade no prazo de dois meses a partir da
identificagdo do defeito.

N&o estéo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

Danos durante o transporte ou por quedas acidentais.

Instalacdo incorreta ou inadequagéo do sistema elétrico.

Reparos ou modifica¢des efetuados por pessoal ndo autorizado.

Manutenc¢éo e limpeza escassa ou nao efetuada corretamente.

Produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis.
Inobservancia as instrugdes referentes ao funcionamento do aparelho.
Negligéncia ou falta de atengao durante o uso.

Introdug@o ou uso de alimentos excluidos das instrugdes.

Emprego de alimentos em quantidades excedentes as especificadas.

Montagem incorreta do grupo laminas ou dos acessorios.

Superacéo dos tempos previstos de uso.

Entrada acidental de liquidos no corpo do motor devido ao uso improprio.

Cabo de alimentagao torcido ou dobrado por negligéncia.

—xTTS@ 000
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A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia esta
excluida em todas as circunstancias que nao sejam consideradas defeitos de
fabricacao do aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso improéprio do aparelho e
em caso de uso profissional.

A IMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos
causados a pessoas, objetos e animais domeésticos decorrentes do ndo cumprimento de
todas as prescricbes indicadas no respetivo “Manual de Instru¢cdes e avisos” no que se
refere a instalagéo, ao uso e a manutencéo do aparelho.

Isso sem prejudicar as a¢des contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagédo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC. O
aparelho defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de
Assisténcia juntamente com um documento fiscal que comprove a data da compra.

IMETEC

v s

www. imetec.com = R

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY ;.E &
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | NAVODILA ZA UPORABO PALIVC':NEGA MESALNIKA
1 | / SEKLJALNIKA / STEPALKE (CE JE NA VOLJO)

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Prepricani smo, da
boste zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana
z mislijo na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so sestavijena v skladu z
evropskim standardom EN 62079.

POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila,
zlasti opozorila glede varnosti, in jih upostevaijte.
Ta priro€nik, skupaj z odgovarjajo¢im slikovnim
vodnikom, hranite ves ¢&as zivljenjske dobe
aparata in ga imejte vedno pri roki. V primeru
prodaje aparata novemu lastniku izrocite tudi vso
dokumentacijo.

@ OPOMBA: Ce bi med branjem tega uporabniSkega priroénika
naleteli na tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen
koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na
naslov, ki je naveden na zadniji strani te brosure.

KAZALO
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI Str. 30
LEGENDA SIMBOLOV Str. 32
OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME Str. 32
CISCENJE OB PRVI UPORABI Str. 32
DELOVANJE Str. 33
MONTAZA PALIENEGA MESALNIKA Str. 33
UPORABA PALICNEGA MESALNIKA Str. 33
MONTAZA SEKLJALNIKA (CE JE PRISOTEN) Str. 33
UPORABA SEKLJALNIKA Str. 34
CISCENJE IN VZDRZEVANJE Str. 34
ODLAGANJE Str. 34
POMOC IN GARANCIJA Str. 34

Slikovni vodnik -l
Tehni¢ni podatki 1
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OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat
med prevozom ni posSkodoval. V primeru dvomov aparata ne
uporabljajte in se obrnite na pooblaséenega serviserija.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plastiéno vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Preden aparat povezete, preverite, da njegovi tehniéni podatki
(3) ustrezajo podatkom razpolozZljivega elektricnega omrezja.
Identifikacijska tablica s tehni¢nimi podatki (3) je pritrjena na
aparat.

* Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot paliéni mesSalnik za domac¢o uporabo.
Kakrsna koli drugaéna uporaba velja za neprimerno in zatorej
nevarno.

* Aparate smejo uporabljati osebe z zmanjSanimi fizi€nimi,
senzoriénimi in duSevnimi sposobnostmi, ali neizkusene osebe,
¢e so pod ustreznim nadzorom, ali ¢e so bile ustrezno pouéene o
varni uporabi aparata in razumejo tveganja, povezana z njegovo
uporabo.

» Tega aparata otroci ne smejo uporabljati. Aparat in njegov kabel
shranjujte izven dosega otrok.

* Otroci se z aparatom ne smejo igrati.

* lzdelek je potrebno med uporabo nadzorovati.

« O Naprave nikoli NE uporabljajte z mokrimi ali vlaznimi rokami ali
nogami.

« O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢ izvlekli
iz vtiénice.

« O Aparata NE izpostavljajte viagi ali vremenskim dejavnikom
(dez, sonce).

* Pred ¢iS¢enjem, vzdrzevanjem, morebitno menjavo nastavkov, ter
v primeru neuporabe aparata, vedno izkljucite vti¢ iz napajalne
elektriéne vticnice.

* Preden aparat pustite brez nadzora, ter preden ga montirate,
demontirate ali Cistite, vedno izklopite napajanje.

e V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
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in na njem ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblaséenega serviserja.

Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni
serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

Aparat je namenjen izkljuéno domaci uporabi v zaprtih prostorih.
O Naprave nikoli NE potapljajte v vodo in je nikoli ne dajajte pod
tekoco vodo.

Naprava ni namenjena delovanju z zunanjim ¢asovnikom ali
loéenim sistemom za daljinsko upravljanje ali podobnim.

O Naprave NE uporabjajte v blizini umivalnika, polnega vode.
Naprava naj bo med uporaba postavljena tako, da ne more pasti
v umivalnik.

O Aparata NE uporabljajte v bliZini kuhalne povrsine. Pazite, da
napajalni kabel ne bi prisel v stik z vro¢imi ali zare¢imi povrsinami,
odprtim ognjem, posodo in drugimi pripomocki.

O Nikoli se NE dotikajte vrtecih se delov.

Pred uporabo umijte dele aparata, ki pridejo v stik s hrano.

OV vréu sekljalnika (Ce je prisoten) NE puscajte hrane dlje ¢asa
od tistega, ki je potreben za njeno pripravo.

V primeru neupostevanja teh navodil ali napaéne uporabe izdelka
lahko pride do poskodb.

Bodite posebej pozorni pri rokovanju z nozi, pri praznjenju posode
O NE postavljajte palicnega mesalnika iz inox jekla (6) v vroc¢o
tekocino ali tekocino, ki ima ve¢ kot 70°C, prav tako ga ne jemljite
iz tekoc€ine, ko je prizgan. Za maksimalno varnost svetujemo, da
posodo pred mesanjem vzamete s kuhalne plosce.

O NE postavljajte plastiéne noge palicnega mesalnika v vroc¢o
tekoc€ino ali teko€ino, ki ima vec kot 40°C, prav tako ga ne jemljite
iz tekoc€ine, ko je prizgan. Za maksimalno varnost svetujemo, da
posodo pred mesanjem vzamete s kuhalne plosce.

O Sekljalnika NE uporabljajte (11) za vroca Zivila (temperatura
visja, kot 40°C).

O NE perite noge paliénega mesalnika v pomivalnem stroju.
Nogo paliénega mesSalnika odistite tako, da merilno posodo
mesalnika delno napolnite z vodo in detergentom za pomivanje
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posode. Povezite vti¢ z vtinico, v posodo vstavite nogo palicnega
mesalnika in prizgite. Operacijo veckrat ponovite, zamenjajte
vodo, ter ga tako sperite. Izvlecite vti¢ iz vtinice in ga do suhega
obrisite.

* Maksimalna mo¢ temelji na dodatnem nastavku, ki potrebuje
najve¢ mo¢i. Drugi dodatni nastavki lahko porabijo manj mog¢i.

LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo
O
=

Prepoved

Razred zascite Il

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Oglejte si Sliko [A] v slikovnem delu, da preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane
na notranjih straneh.

1. Gumb za ukaz on/off 6. Noga iz nerjave€ega inox jekla (Ce je
2. Motorna enota prisotna)
3. Tehni¢ni podatki 7. Rezilanoge
4. Plastiéna noga (Ce je prisotna) 8. Elektri¢ni vti¢
5. Opora za nogo iz nerjave€ega inox 9. Pokrov sekljalnika (Ce je prisoten)
jekla (Ce je prisotna) 10. Reazila sekljalnika (Ce je prisoten)
11. Vr¢ sekljalnika (Ce je prisoten)

CISCENJE OB PRVI UPORABI

* Napravo vzemite iz embalaze.
e Dodatne priklju¢ke ogistite v skladi z navodili iz naslednje tabele:

Pripomocek Pod tekoco V pomivalnem | Zvlazno, dobro
vodo stroju, na tem- ozeto gobico
peraturi, nizji od
55 °C.
Noga (4/6) v

Motorna enota (2)

NN

Pokrov sekljalnika (9)

Rezila sekljalnika (10)
Vré sekljalnika (11)

<SS
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DELOVANJE
Pripomocek Sestavine Maksimalna Maksimalni ¢éas uporabe
koli¢ina
Sekljalnik (11) Surovo meso 3509 15”
Sekljalnik (11) Med in maslo 300g+200g 5”in 2’ za ohlajanje aparata

MONTAZA PALICNEGA MESALNIKA

e Vstavite motorno enoto (2) na nogo sekljalnika (4/6) tako, da se stikata trikotnik na
ogrodju motorja in simbol odprte klju¢avnice na nogi [SI. B].

e Obrnite motorno enoto (2) v nasprotni smeri urinega kazalca, tako da se stikata trikotnik
in simbol zaprte klju¢avnice, dokler ne slisite »klak« [SI. C].

UPORABA PALICNEGA MESALNIKA

A POZOR!

¢ Trajanje delovanja mesalnika ne sme presec¢i 1 minute naenkrat. Preden cikel
ponovite pustite, da se aparat 1 minuto hladi.

N Naprave NE uporabljajte za mesanje trdih sestavin.

N Opore noge iz nerjavecega inox jekla (5) nikoli NE potapljajte v mesanico [SI. D].

*  Sestavine stresite v posodo.
*  Elektri¢ni vti¢ (8) vstavite v omrezno vti¢nico.
*  Vstavite nogo sekljalnika (4/6) v posodo, dokler ni rezilo (7) popolnoma potopljeno v

mesanico.

e Aparat vklopite s pritiskom na tipko on/off (1).

MONTAZA SEKLJALNIKA (CE JE PRISOTEN)

A POZOR!

- O Sekljalnika NE uporabljajte samo s teko€imi sestavinami.

« ONE vstavljajte sirovih skorij, saj le-te lahko poSkodujejo motor.
e Sestavine narezite na majhne koscke.
* Naprave ne uporabljajte dlje kot 15 sekund. Preden cikel ponovite pustite, da
se aparat 1 minuto hladi.
Rezila sekljalnika (10) vstavite v vré (11) [SI. E].
Vse sestavine dajte v vr¢ sekljalnika (11).
Zaprite vré sekljalnika (11) s pokrovom sekljalnika (9) [SI. F].
Na pokrov sekljalnika (9) namestite motorni del (2) [SI. G].
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UPORABA SEKLJALNIKA

e Elektri¢ni vti¢ (8) vstavite v omrezno vti¢nico.
e Aparat vklopite s pritiskom na tipko on/off (1).

Sekljalnik lahko (Type D6401) kupite kot dodatek pri pooblaséenih serviserjih
Imetec.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

e Po uporabi napravo odistite.

e Vi€ (8) izvlecite iz omrezne vti€nice.

« Dodatne prikljutke ogistitev skladu z navodili iz tabe v poglavju 'Cig&enje pri prvi
uporabi'.

e Napravo obriSite s suho krpo.

ODLAGANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
@ predpisi, ki veljajo na podro¢ju varovanja okolja.

Glede na €l. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, &t. 49, »lzvajanje direktive
E 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (RAEE)«, simbol precrtanega

smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno izdelek
na koncu Zzivljenjske dobe lociti od drugih odpadkov.
Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne
zbirne centre zaloCeno zbiranje elektrotehni€nih in elektronskih odpadkov. Alternativno
lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloziti v odpadke,
prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa.
Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2,
je poleg tega mogoce brezpla¢no oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne
elektronske izdelke velikosti, manjSe od 25 cm.
Ustrezno lo¢eno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom,
recikliranje, in odlaganje, ki je prijazno okolju, pripomore k prepre¢evanju mogocih
negativnih u¢inkov na okolje in zdravje, ter olajSa ponovno uporabo in/ali recikliranje
materialov, iz katerih je aparat sestavljen.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC,
ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplaéni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran
proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca.

Neupostevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima
za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na raCunu/fakturi (Ce je jasno

berljiva), razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje.
V primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, IMETEC zagotavlja popravilo ali zamenijvo,
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ne bi bilo za aparat potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede
na drugega. Kupec mora center za pomo¢ strankam IMETEC obvestiti o okvari v dveh
mesecih od takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vklju€uje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

poskodb pri prevozu ali nakljuénih padceyv,

nepravilne namestitve ali neustrezne elektri¢éne napeljave

popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblas¢enega osebja
neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS¢enja

izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potro$nji

neupostevanja navodil za delovanje aparata

malomarnosti ali neprevidne uporabe

obdelovanija ali uporabe hrane, izklju¢ene iz navodil

uporabe hrane v prevelikih koli¢inah glede na navedbe v navodilih

nepravilne montaze enote rezil ali dodatnih pripomockov

predolgega ¢asa uporabe glede na predviden ¢as uporabe

naklju¢nega razlitja tekocine po motorni enoti zaradi neustrezne uporabe

zvitega ali prepognjenega napajalnega kabla

—xTTS@ 000
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Zgornji seznam je izklju€no informativne narave in ni zaklju€en, saj ta garancija ne pokriva
ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodniji aparata.

Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru
profesionalne uporabe.

IMETEC zanika vsako odgovornost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno
poskodujejo osebe, stvari in domace zivali, in nastanejo zaradi neupoStevanja vseh
predpisov, navedenih v ustreznem “Priro¢niku z navodili in opozorili”, glede namestitve,
uporabe in vzdrzevanja aparata.

To se ne nanaSa na posege, pokrite z garancijo.

Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti izvrSeno v servisnem centru IMETEC. Okvarjen aparat, Ce je
v garanciji, morate odnesti v servisni center skupaj z davénim racunom, ki potrjuje datum
nakupa ali dobave.

IMETEC
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www. imetec.com = R

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g &
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | EMXEIPIAIO OAHIIQN FA TH XPHZH TOY
1 | MNOAENTEP BY®OIZHZ/ME AAEZTIKH MHXANH (AN
YNAPXEI)

Ayarinte neAdm, n IMETEC 2ag euxaploTel yia v ayopd Tou mapovTog nmpoiovtog. Ejuaote
olyoupol 0Tt Ba ekTiUNOETE TNV MOIOTNTA Kat alorioTia autni¢ TG OUOKEUNG, N omoia
OX€SIA0TNKE KAl KATAOKEUAOTNKE UE TIPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOIToiNoT Tou ieAdTn. To mapdv
gyxeLpidlo odnyiwv dnuioupynbnke ouudwva Ue Tov evpwitaiko kavoviouo EN 62079.

A MPOZOXH!
0Od8nyieg Kal PoeISoTIONGELG Yia pLa acPaAn Xpnon

Mplv XPNOIMOTIOINCETE TN OUOKEUY, dlapacte
TIPOCEKTIKA TIG 0dnyieq Xpriong kat e8IkoTEPQ
TIG TIPOELSOTIOINCELS YIA TNV ACPAAELA TNPWVTAG
TEG oXoAaoTika. PUuAGETE TO APV £yXELPidIO,
Hali pe Tov avtioTol o odnyo £lKOVwyv, yia OAn
™ diapkela {wng TnNg CUCKEUNG, £TCL WOTE va
MTIOPEITE VA TO CUHUPBOVAEVECTE. € TEPIMTWON)
nmapaxwpnong TITNg OUCKEUNG O Tpitoug,
TapadwoTe £miong Kat 6An TNV TEKUnpiwon.

@ SHMEIOQZH: Av Katd Tn SIApKELX TNG AVAYVWONG AuToy Tou
€yXelpldiov odnywv, ce oplopéva HEPN N Karavonon eivai
8U0koAn 1 mpokUTTouV audIBOAieg, TPV XPTOLLOTION|CETE
TO TIPOIOV ETIKOIVWVNOTE ME TNV €Talpeia otn Sievduvon mov
UTIOSELKVUETAL 0TNV TEAEUTAIQ OEAISQ.

EYPETHPIO
MPOEIAOMNOIHZEIZ I'lA THN AZDAAEIA Zel. 37
AEZANTA ZYMBOAQN Zel. 39
NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN Zel. 39
KAGAPIZMOZ KATA THN NPQTH XPHZH Zel. 39
AEITOYPTIA Zel. 40
ZYNAPMOAOIHZH TOY MNAENTEP BYOIZHZ Zel. 40
XPHZH TOY MNAENTEP BYOIZHZ Zel. 40
ZYNAPMOAOIHZH THZ AAEZTIKHZ MHXANHZ (AN YNAPXEI) Zel. 40
XPHZH THZ AAEZTIKHZ MHXANHZ Zel. 41
KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH Zel. 41
AIAGEZH Zel. 41
TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH Zel. 41

EmeEnynpuatikog odnyog Il
Texvika otoixeia ]l
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NPOEIAONOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

Adou adaipéceTte TN oUCKEU and TN ouokevacia, Pepawdeite yia
™V akepaldoTTa ™G PAcel Tov axediov, BePfaiwbdeite, emiong, oTL Sev
€xel umootei {NuIEQ Katd ™ petadopa. Ze mepintwon apdipoAiag, unv
XPNOLIOTIOIEITE TN OUOKELN Kal amevBuvOeite otnv €&oualodotnuévn
TEXVIKI) UTTOGTIPIEN.
To VAIKO TNG cuokevaaiag dev eival maryvidl ya maudid! Kparmote v
TAQOTIKI) gakoUAa pakpid and maudid. Kivéuvog acduiag!
Mpwv cuvdéoete TN ouokevn, PePawdeite 0TI Ta TEXVIKA oTOIXEia (3)
AVTIOTOLXOUV OE €KEIVA TOU NAEKTPIKOU SIKTUOU. Ta TEXVIKA oTOLXEiN
avayvwpiong (3) Bpiokovtal 0T GUOKELY.
H napovoa cuokeun PEMEL va XPNOIHOTIOIEITAL MOVO YO TO GKOTIO Yia
TOV OT0i0 £XEL KATAOKEVAOTEL, SnAad we UmAEvTEP BUOIONE YLa OLKIAKY
xprion. Onowadnmote aAAn xprion Oswpeital pn cOPPWVN Kal EMOUEVWG
ETKivouvn.
Ol GUOKEUEG MIOPOUV va XpnolporomBoUv amd ATOHA HEWWHEVWV
GUOIKWV ALGONTNPIWV 1) TVEVHATIKWY IKAVOTITWV 1) HE EAAEWYPN EPMEIPLWV
1 YVWOEWV av Toug £XEL EEaaPANOTEL ) KATAAANAN emTrpnon 1 £Xouv
Adel 0dnyieq OXETIKA e TNV XP1ioM HE AOPAAELN TG CUGKEUNG WOTE Va
£XOUV KATAVONGEL TIAIPWE TOUG CUVSEOUEVOUS KIVEUVOUG.
H guokeun aut 6ev mpénel va xpnotpomnoleitan anod rtadia. Kpariote
GUOKEUN Kal TO KAAWSI0 TNG HaKpLd amnd maidid.
Ta taid1a Sev MPEMEL va XPNGLUOTIOOUV TH GUGKEUN WE TIALXVidL.
To mpoiov Oa mpémel va eTPBAENETAL KATA TN SLAPKEL TNE XPTIOMS.
© MHN xpnollomoleiTe TN GUOKEUN HE PPEYUEVA 1) LYpa XEpLa 1) TTOSIA.
O MHN tpapdte To nAEKTPLKO KAAWSLO 1) T1) GUGKEUT], YL VA ATIOCUVOEGETE
TO 1§ amd TNV TPI{a TOVU PEVHATOG.
O MHN ekO£TETE TN GUGKEUT GTNV VYPAGIa 1) TNV EMSPACY TWV KALPIKWYV
petapoAwv (Bpoxn, nAtog).
ArmoouvdEETE AVTA TO BIG A0 TNV TIPI{0 TOU PEVHATOG TIPLV AT TOV KAOAPLOHO,
TN GUVTIPNOM 1} GE TIEPIMTWO) TIOU HEV XPNGIUOTIOLEITE TN GUOKEUN.
AnoouvdEeTe mAvTa TO UMAEVTEP A0 TNV Tpododoaia dTav dev emitnpeital
KOl TIPLV Artd T GUVapHOAGYNoT, AMOCUVAPHOAGYNGT) KAt TOV KAOUPLIOHO.
Zenepintwaon PAAPNS A KAKNE AELTOVPYING TNG CUGKEVG OBNOTE THV KAL PNV
ETUXEIPNOETE VA TNV EMOKEVACETE. Ma TUXOV EMSIOpOwon anevbuvOeite
HOVO o€ €va EEO0UGLOSOTNIEVO KEVTPO TEXVIKIIG UTIOGTHPIENG.
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Av 10 KkaAwdlo Tpododociag Exel karactpadei, Ba mpEmel va
AVTIKATAOTAOEL 0€ Eva EEOUGLOSOTNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTIPIENG,
€10l woTe va antodpevydei kABe Kivouvog.

H ouokeun nipoopiCeTal amoKAEIOTIKA Yla Xprjon G€ KAEIOTOUG OLKIAKOUG
XWPOUG.

O MHN BubileTe TOTE TN GUGKELY) GTO VEPO Kat PNV T BACETE KATW AMoO
TO TPEXOUMEVO VEPO BpUoNg.

H ouokeun dev poopiletal va Aettoupyei pe eEWTeEPIKO XpovodiakomTn 1
HE EEXWPLOTO GUOTNHA TNAEXEIPIONOU EE ATOCTACEWG 1) TIAPOHOIWV.

© MHN XpnOWOTIOIEITE TN GUOKEUY) KOVTA GE VEPOXUTN YEHATO VEPO.
Katd ™ Xprion n cuokeun IPEMEL va TOTIOBETEITAL PE TETOLO TPOTIO WOTE
VOl UV KIVSUVEVEL VO TTEGEL GTO VEPOXUTN.

O MHN T XpNOIHOTIOIEITE KOVTA OF £0TIA HAYEIPERATOS TNG KouTivag.
MpooéEte €Tl WOTE TO KAAWSIO va PNV €pXeTal o€ emadn pe {EOTES,
TIVPAKTWHEVES ETHAVELES, PAOYES, KATTAPOAES KAl AAAQ OLKLOKA OKEUN).
O MHN ayyilete moTE Ta pEPN O Kivnon.

MAUveTE TO PHEPN TIOU TIPOKELTAL VA EpBOUV o€ emadn HE Ta TPOPLHa TPV
ano Tt xpron.

O MHN adnjvete uoAEippaTa TPOGWV 0TO GTOULO TNG AAECTIKIG HNXAVAS
(av unapyet) kat 0To SOXEIO yia XPovikO SlaoTnua HEYAAUTEPO AMd TOV
avaykaio Xpovo mpoeTolaciag.

H arovcia Tpnong autwv Twv odnyLwv 1 1 Kakn Xprion Tov mpoiovTog,
MTTOPEL Va TIPOKAAEGOUV TPAVUATIOMO.

Na gioTe 1810iTEPU TIPOCEKTIKOI OTO XEIPIOUO TWV KOPTEPWV AAUWV, OTAV
EKTEAEITAL | EKKEVWON TOVU TIEPIEXOHEVOU TG Kapadag TG AAECTIKNG
HMxavng (av uttapxet) kat katd Tov Kabapiopo.

O MHN BubileTe To oTEAEXOG QMo avoEeidwTo XAAuBa (6) og {eaTd uypd
1 He Beppokpacia mavw arod 70°C kat pnv 1o Byalete anod 1o vypo otav n
GUOKEUN Eival akopa avappevn. NMa peylotn acpaAeta kara m xprion cag
GUVIOTOUE va Byalete v katoapoAa amod T GwTia Kat va adpniveTe Ta
Uypd va KPUWGOUV TIPLV TU XTUTIOETE OTO UMAEVTEP.

OMHN Bubilete TomAaaTikG 0TEAEXOS (4) o€ {eaTAUYPAN HE Beppokpaaia
navw arod 40°C kat Pnv 1o Byalete amod 1o Vypd OTAV I GUCKEVY Eival
akopa avappevn. fMa péyot acdaiela katd ) Xpron 6ag GUVICTOUNE
va Byalete v KaroapoAa amd T PwTia kat va apfivete Ta vypa va
KPUWOOUV TIPLV TO XTUTIOETE GTO KITAEVTED.

O MHN xpnotpomoteite ™V aAeotikn pnxavy (11) pe Jeotd Tpddipa
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(mévw ano 40°C).
O MHN BaleTe T0 0TEAEXOC TOU MITAEVTEP BUOLONGC OTO TTAUVTIPLO TUATWV.
Ma va mAUVETE TO OTEAEXOG TOU UMAEVTEP PUOIONG YEUIOTE €V PEPEL TO
Siapabpiopévo doxeio pe vepd Kat amoppUTAVTIKO YO TAUVTIPLO THATWY.
ZuvdéoTe To dI§ oMV NAeKTPIKT) TIPida, PaATE TO OTEAEXOG OTO SOXEIO Kal
avagte. ZemAuveté To enavaiapBdavovtag tn Sladikacia apkeTeG GopES
arAadovtag To vepd. BydAte To dig and v nAEKTPIKN TPIda Kal CTEYVWOTE.
H péyiot 10x0¢ Baciletat oTo ageooudp Tov aokei HEYAAUTEPO HOpPTiO.
AA\a a&eooudp umopei va amoppodrioouv HIKPATEPN LoXV.

AEZANTA ZYMBOAQN

A Mpoeidoroinon

® Anayodpeuon

IEI Katnyopia pootaciag Il

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN

Kortd€re v Ewdva [A] oTov TopEa Twv EIKOVWY Y10 va EAEYEETE TO TIEPLEXOUEVO TNG OUoKeuaaiag. OAeg oL
€IKOVEG PpioKoVTaL OTIG ECWTEPIKES OEAIOES.

o~

EvtoAr on/off 6. Zrélexoq and avoeidwto xaAuBa (av umdpxel)
ZWpa KvnThpea 7. Ndpeg Tou OTEAEXOUG

Texvika atoixeia 8. HAektpd Pig

2TéAex0G amo MAAOTIKO (av UTAPXEL) 9. Kaméki ™G aAeaTiknig unxaviq (av umdpxel)
YMooTpLyLa TOU OTEAEXOUG amo avogeidwTo 10.  Adueg ™G aAeoTikniq pnxavig (av umdpxel)
X@AuBa (av urtapyer) 11, Kapada mg aheotiknig unxavig (av urdpxel)

KAGAPIZMOZ KATA THN NPQTH XPHZH

ATIOCUOKEUACTE TN CUCKEUN.
KaBapiote ta afecoudp oupdwva e Tov akoAouBo Tiivaka:

A&eoouap Ze TpEXOUMEVO |  Z€ MAUVTIPIO Ka@apiote e €va
VEPO BpUoNG | TATWYV O€ BEPHO- | LYPO Kal KaAd
Kpaoia Oxt avw- | OTUUMEVO odOouy-
TEPN Ao 55 °C. yapL
JtéAexos (4/6) v
Zwpa Kvnea (2) v
Kardkt mg aAeoTikng pnxavig (9) V4
Adpeg TG aleoTikig unxavng (10) V4
Kapaga g areoTikng unxavig (1) V4
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AEITOYPTIA
A&ecoudp ZvuoTtartika Méyion Méyiotog
nocotTnTa XPOvog Xpriong
AAEOTIKY) pnxavr] (11) Quo kpeag 3509 15”
. . MEeEAL kal 5” ue 2" Yuéng g
AAeoTIKY) unxavn (11) BolTupo 300g+200¢g GUOKEURAG

2YNAPMOAOIHZH TOY MMNAENTEP BY®OIZHZ

*  BdAte 10 owpa TOU Kvntipa (2) 0To OTEAEXOG TOU UMAEVTEP (4/6) £TOL WoTe va Talpldel
TO TPlywVvo TIOU BPIiOKETAL OTO CWHA TOU KIVITPA He TO GUMBOAO avorXToU AOUKETOU TIOU
Bpioketal oo oTéAeX0C [EIK. B].

*  [leplotpéYte TO oWUA TOU KvnTipa (2) aplotepdoTpoda £T0L WOTE va TAPLAEEL TO Tpiywvo
0TO OUUBOAO KAELOTOU AOUKETOU, PEXPL Va aKoUCETE éva “KAaK” [Eik. C].

XPHZH TOY MNAENTEP BYOIZHZ

A NMPOZOXH!

¢ H 8idpkela g Aertovpyiag dev Oa mpémel va unepPaivel to 1 Aemtd. Mpwv
ENAVAAABETE TOV KUKAO aQUTO aP1iOTE TN CUGKEUT] VO KPUWOEL yla €va AETITO.

« OMHN XPNOLLOTIOLEITE TN CUGKELN |IE OTEPEQ CUOTATIKA.

«© MHN BubieTe O KOUIA MEPIMTWON TO UTOCTHPLYMA TOU OTEAEXOUG aTIO
avo&eidbwTo XaAuBa (5) oto peiypa [Ewk. D].

Bdre Ta ouotatikd oe éva Soyeio.

JuvbEQTE TO NAEKTPIKO IS (8) TNV TPIla TOU pelLaTOg.

BdAte 10 0TEAEYOQ TOU PMAEVTEP (4/6) 0TO SoXEl0 0UTWG WOTE 0L AGpES (7) va Exouv PuBLoTEl TIATPWG OTO LEtyLa.
Evepyoromote ) ouokeur) matwvtag To mARkTeo on/off (1).

ZYNAPMOAOIHZH THZ AAEZTIKHZ MHXANHZ (AN YIMAPXEI)

A MPOZOXH!

o Owmnn XPNOLHOTIOIEITE TNV AAECTIKI UNXAVI] E UYPA CUGTATIKA.

o Owmnn Badete kpovaTa TUPLOY, PTTOPEL VA UTIOOTEL (LA 0 KIVNTHPAG.

*  KOYTte Ta 0UOTATIKA GE MIKPA KOMMATAKLCL

* 0 xpdvog g xpriong Ba mpémel va gival katw Twv 15 SeutepoAémTwy. Mpwv enavardpete Tov
KUKAO ad1joTE va KPUWGEL ] GUGKEUT Yia £va AETTO.

BaAre Tig Adpeg ™G aleatikig pnxavig (10) otnv kapdda g aAeoTikng pnxavng (11) [Eik. E].
BaAte Ta ouatatikd oTnv kapada ™G aAeoTikig pmxavig (11).

KAeiote v kapdda Tng aAeoTikig pnxavig (11) pe to kamdkt g (9) [Eik. F].

BaAte 1o cwya TOV KIVNTIHPA (2) 0TO Kamdki TG aAeoTikng pnxavig (9) [Eik. G.
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XPHZH THZ AAEZTIKHZ MHXANHZ

e AdapeoTe TO NAEKTPIKO dI§ (8) artd Tnv Tipila Tou PEVUATOG.

e EvepYOTomaTe TN OUGKELT) TATWVTAS TO TTANKTPO on/off (1).

H aAeotikn (Type D6401) unxavr pmopei va ayopactei ota e§ouciodotnpéva kEvipa
TEXVIKIG UTTOOTIPIENG TNG Imetec.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

¢ Metd ™ xprion, MPOXWPETNOTE OTOV KABAPLOWO TNG GUOKEUNG.

e Adap€ote TO NAEKTPIKO DIG (8) amd Tnv mpila Tou PEUHATOC.

KaBapiote Ta aeooudp oupdwva e Tov akoAoubo mivaka Tou kedpaAaiou Kabaplopdg katd
NV TIPWTN XPron.

e ITEYVWOTE |l€ €va oTEYVO Tavi.

AIAGEZH

o~ Houokevaaia Tou poiévTog anoTeAE(TAL Ao avakukAWOLA VAKA. AToppiTe To cUppwva
%@ M€ TOUG KaVOVIO[OUG Yla TV TTPoaTacia Tou mepIBAAAoVTOG.

JUpdwva pe to apbpo 26 Tou NopoBetikou Awatdypatog g 14ng Maptiou 2014, ap®.
49 “Ecdappoyn g odnyiag 2012/19/EE oXeTIKA HE TA AMOPANTA TWV NAEKTPIKWV Kal
nAekTpovikwv ouckeuwv (AHHE)» to oUuBOA0 TOu Slaypappévou kadou amoppIpdTwy
TIOU avadpePEeTaL 0TOV EEOTTAIOWO 1) 0TI GUOKEUAGIA UTTOSEIKVUEL OTL TO TIPOIOV 0TO TEAOG TNG
WPEANG wn\g Tou Ba TIPETEL va CUAAEYETAL XWPLOTA artd Ta AAAa amntopAnTa.

O xprotng Ba mpérel, katd cuvENeld, va TIapadwaoel Tov eEOTTAIOUO TIoU €XEL GTACEL OTO
TéA0G¢ ™Q Cwng Tou ota KatdAAnAa Snudoila KEVIpa SlaXWPIOUEVNS OTOKOUSHG TWV
NAEKTPOTEXVIKWY Kal NAEKTPIKWY atoPARTWY. Q¢ eVAAAAKTIKY) AUON TIPOG TNV AUTOVORN
Slaxeiplon uropeite va mapadwoete tov eCoMAIONO TOU BEAETE va amoppiyete OTOV
METATWANTT, TN OTIYHN} TNG Ayopdg evog VEOU €EOTIALOHOU LooSUVALOU TUTIOU.

2TOUG LETATIWANTEG TWV NAEKTPOVIKWYV TIPOIOVTWYV e eriddvela wAnong TouAaxtotov 400
m2 UTopeiTe eMiong va apadwoeTe dwpedv, XWpIG TNV UTTOXPEWOT ayopdg, TA NAEKTPOVIKA
TipoidvTa Tpog Slabeon (e SlaoTAoElg KATW Twv 25 cm.

H KatdAAnAn Sladopomomuévn cUAAOYT yia TV S1adoxIKr) Tapddoon yld avaKUKAWON,
eneEepyaoia kal T oupBatr) mpog To epBAAAoV anoppiyn Tou eEOTIAIOOU, GUUBAAAEL 0TV
arnoduyr TBavwyv apvnTIKwy eTdPAcewv oTo TIEPIBAAAOV KaL 0NV UYEia Kal SLEUKOAUVEL TNV
ETAVAYENOLOTIOMNOT 1)/Kal AVOKUKAWGT) TWV UAIKWYV ATIO TA OTI0Ia artoTEAELTAL 0 EEOTIALOOG.

1

TEXNIKH YNMOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Ma TIG EMOKEVES 1) TNV ayopd TwV avTAAAAKTIKWY amneubuvBeite 0To €E0UCIOS0TNIEVO KEVTPO UTIOOTHPIENG
niehatwv TG IMETEC kaAwvTag Tov ApiBud Xwpiq Xpéwan Tou avapEpeTal Tapakatw r GUPBOUAEUTELTE TNV
1oT0oeAI6a. H 0uokeur) KAAUTITETAL QMO TNV £YYUN0T) TOU KATACKEUQOTY).

H un ouppopdwon (e Tig 0dnyieg Tou mepLEXOVTAL o€ auTO TO EYXEPIBI0 Xprong, dpovTidag kat cuvtnenong
TOU TIPOIGVTOG AKUPWVOUV TNV £YYUNaT) TOU KATAOKEUAOT).

H ouokeur| €xet eyyunon yia pia mepiodo 600 eTwv and v nuepopnvia me napddoong. AdBete wg onpeio
avadopdg v Tuepounvia Tou avaypadetal oy andSelEn/TuoAdylo (Ue v TpolnoBeon OTL eival
€UaVAYVWOTO), EKTOC av 0 ayopaoTng dev anodeifel OTi N mapddoon eival HeTayeveaTepn.

Z¢€ MepImTwon eAATTWHATOS TOU TIPOIGVTOG TTou udioTatal katd Ty npepopnvia me mapddoong, n IMETEC
€YYUATAL TNV ETOKEVT 1] AVTIKATAOTAON XWPIG EMBAPUVON NG GUOKEUNS, EKTOG av éva armd Ta SlopBwTikd
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pETpa eival Suaavaroyo Tou dAAou. O ayopacTriq odeilel va Katayyeihel o€ £va KEVIPO TEXVIKNG UTOOTHPIENG

IMETEC v éAAewn ouppopdwong evrdg 600 pnvwv amnd Ty avakaAuyn Tou EAATTWUATOS.

Aev kaAumTovTal and Ty eyyunon 6Aa Ta puépn Tou propei va amodetyBouv EAATTWHATIKA TIou odeiovTal o€:
a.  ZnpiEg kard tn petadopd r Tuxaieg TTWOELS

Eodapévn eykardoTaon 1) akataAANAGTNTA TOU NAEKTPIKOY GUCTIHATOG

Eriokeuég 1) Tpomomomoelg mou ytvav aro un e§0ucloS0TnUEVO TPOCWTIKS

BA&BN 1} kakr) cuvTripnon kat kaBaploud

Mpoi6vTa fykat pépn Tou MPoiGVTOG To UToKevVTaL o€ GpBopd fi/kat eivat avaAwotpa

EAMmG Tpnon Twv odnytwv xpriong yia T Aettoupyia TG ouoKeur|q

Apéhela ) ampdoekT xpron

Ewoaywyn 1) xprion tpodiuwy mou eEaipovvral amo Tiq 0dnyieg xpriong

Xprion Tpodiuwv oe MoadTES MOV UTtepPaivouv Ta 6oa poadlopidovtal

Eodapévn cuvappoAdynom Tou cUoTHHATOS TwV AETHOWV 1) Twv ageooudp

Yniéppaon Tou mpoBAemndpevou Xpovou xprong

. Tuxaia €icodo Twv uypwv oToV KIVNTHPa AGYw AKAaTAAANANG XProng

m.  Ztpippevo 1) Simwpévo kaAwsdio tpododoaiag Adyw apéAelag

AT T F@ e o0 o

H napandvw AioTa ivat amAwg EVOEIKTIKY) Kal Oxt TIEPIOPIOTIKY, EGOCOV 1| Tapovoa eyyunon egaipeitat yia
OAeG eKEIVES TIG TIEPLOTACELG TIOU SEV UMOPOUV va arnodoBolv o€ KATAOKEVAOTIKA EAATTWHATA TNG
OUOKEUNG.

H eyyunon emtiong akupwvetal e OAES TIG TIEPITTWOELG AKATAAANANG XPioNG TNG CUOKEUTIG KAl O TiepimTwon
EMAYYEAUATIKNG XPrONG.

H IMETEC &ev avaAappdvel kaptd euBuvn yia evoexopeveq (NIEG TIou Umopei va pokAnBolv Eupeoa 1) Gpeca
o€ avBpwoug, VTIKEIPEVA Kal KATOIKIO1 {wa w¢ anoTEAEoa TNG EAAINOUG Thpnong OAwv Twv ripodiaypadwy
TIoU UtodeIKvUoVTaL 0TO E6IKO “EYXELpiSlo 0dnyLwv Kal TTpoelSomonoewy” OXETIKA Ue TNV EYKATATaOT, XPrion
KalL GLVTTPNOT) TNG GUGKENG.

AuTo 1oy Vel e TV eTidUAAgn TUXOV CUPBATIKWY SEOUEVOEWV TIPOG TOV TIWANTH.

Tpomog teXvikig e§ummpémong

H emokeur} ™q ouokeuriq Ba mpémet va ekteleital oe éva Kevipo Texvikng e€urmpétnong IMETEC. H
ENATTWHATIKT) CUOKELT, aV €ival e eyyunan, a pEmel va GTAEL 0TO KEVTPO TEXVIKNG eSurmpETnong padi pe
€va poporoyikd yypado Tov va Beawwvel v nuepopnvia mwAnong r mapddoong.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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